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ί-------si λυοαν τα ζωνάρια στο

, I ΠΛΣΟΚ την εβδομάδα
■ !—-Λ που έφυγε, μολονότι ο

I ■ πρωθυπουργός Κώστας

* Σημίτης είχε μπροστά
—του τη Σύνοδο Κορυφής 
πν .·. ρ και θεωρητικό επιθυ

μούσε να υπάρχει νηνεμία στο κόμ
μα. Η αίσθηση ότι οι προσεχείς 
εκλογές είναι οριστικά χαμένες έχει 
επιδράοει καταλυτικά στην ψυχο
λογία των στελεχών, μήδέ του πρω
θυπουργού εξαιρουμένου και όλοι 
τώρα επιδίδονται ανοιχτά'σε εχθρό-, 
πραξίες, με το βλέμμα στραμμένο 
στην επομένη των εκλογών. Οσο 
κι αν ανάγεται πρόωρο, έτσι είναι... 
Από .ρασμένη Τρίτη στη Βου
λή άρχισε ο τελικός γύρος για τον 
έλεγχο του ΠΑΣΟΚ. Γι' αυτό και 
την ώρα που ο κ. Σημίτης έκοβε, 
επίτηδες, βόλτες στη Ρώμη για να 
δει το διευθυντή του Πρόντι (1) οι 
δικοί του Κοσμίδης-Χριστοδουλά- 
κης «εκτελούσαν» τους Νεονάκη- 
Μανίκα στη Βουλή. Η συνέχεια 
δόθηκε την Παρασκευή μεταξύ Χαλ
κιδικής και Αθηνών: «Ή αυτός ή 
εγώ», ήταν το νόημα των τηλεφω
νημάτων Λαλιώτη, ο οποίος είναι · 
έτοιμος για την τελική σύγκρουση, 
που θα έχει ως λάφυρα τα μητρώα 
μελών του ΠΑΣΟΚ.

Αρχισε η μάχη για την καρέκλα του Γραμματέα της Χαριλάου Τρικούπη. Τα συντροφικά μαχαιρώματα δίνουν και παίρνουν.

Η τελική αναμέτρηση για
Καραδοκούν οι «σκληροί»

Η πρώτη και μεγάλη μάχη γίνε
ται για τον έλεγχο της Χαριλάου 

Τρικούπη. Ο υπουργός Δημοσίας 
Τάξεως, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, 

που φέρεται ως υποψήφιος της 
εκσυγχρονιστικής ομάδας για τη 
θέοη του Λαλιώτη, δεν διέψευσε 
προχθές στη NET την υποψηφιό
τητά του. Διέψευσε μόνο την πλη- 

ροφι >τι θα είναι υποψήφιος 
βουλε ,ς Επικράτειας και μίλησε 
για σενάρια ηττοπαθών. Ο γραμ
ματέας του ΠΑΣΟΚ, Κώστας Λαλιώ- 
της, με εκβιαστικά τηλεφωνήματα 
οτους Τ. Χυτήρη-Ν. Αθανασάκη 
πέτυχε να κερδίσει μια επίσημη διά
ψευση των φημών, ότι καρατομεί- 
ται. Στην πολιτική, όμως, αυτού του 
είδους οι διαψεύσεις έχουν σχετι
κή αξία και μόνον. Ο Σημίτης έδω
σε το «ΟΚ» να γίνει το χατίρι του 
γραμματέα, αλλά είναι γνωοτό ότι 
έχει μνήμη ελέφαντα και καραδο
κεί. Καραδοκεί όλος ο σκληρός 
πυρήνας των εκσυγχρονιστών, που 
επιθυμεί να έχει τον έλεγχο του κόμ
ματος. Ο Κ. Λαλιώτης κρατάει, όμως, 
το μητρώο των μελών ως όπλο για 
να διαπραγματευθεί οτο μέλλονταν 
ενίσχυση της επιρροής του. Δεν 
είναι βέβαιον, όμως, ότι θα έχει τη

τον έλεγχο του ΠΑΣΟΚ
Εφοδος εκσυγχρονιστών για την κατάληψη 

της Χαριλάου Τρικούπη με Χρυσοχοΐδη 

-«Παραιτούμαι αν»... διεμήνυσε στη Χαλκιδική 

ο Λαλιώτης - Οι θερμές συνομιλίες 

- Η μάχη για το κομματικό μητρώο

στήριξη των κορυφαίων, οι οποίοι 
έμειναν σιωπηροί στην κόντρα του 
με το Σημιτικό περιβάλλον. Ο κ. 
Σημίτης, έχοντας στη διάθεσή του 
ποικίλα στοιχεία για το βίο και την 

πολιτεία των κορυφαίων, μπορεί να 
τους εκβιάσει για να επιτύχει τη 
συναίνεσή τους στην εκκαθάριση 
του γραμματέα. Οι κωδικοί του Χρη
ματιστηρίου καίνε πολλούς... Ο κ. 
Λαλιώτης διαπιστώνοντας πάλι ότι 
τα ερείσματά του στους κορυφαί
ους μειώνονται, ακολουθεί τον κλα
σικό δρόμο της οικοδόμησης ουμ- 
μαχιών με τα Μέσα Ενημέρωσης.

Εξ ου και το γεύμα του με τον 

εκδότη Χρήοτο Λαμπράκη και τον 

υπουργό Παιδείας Πέτρο Ευθυμί

ου σε γνωοτό τσέχικο εστιατόριο
Η μάχη, παρά τις εκατέρωθεν δια

ψεύσεις, θα δοθεί μέχρις εσχάτων. 
Το «πόκερ» μεταξύ της εκσυγχρο
νιστικής ομάδας και των θυλάκων 
αντίστασης στη X. Τρικούπη θα είναι 
σκληρό. Εκτός από τον Σημίτη, είναι 
βέβαιον ότι και ο Γιώργος Παπαν- 
δρέου δεν θέλει το γραμματέα στα 
πόδια του, γι’ αιπό και παρά τις δια
φωνίες του με τον Σημίτη, συμφω
νούν στο ότι ο Λαλιώτης δεν μπο
ρεί να μπει ανάμεοά τους Ο γραμ
ματέας, πάντως, έχει δείξει ότι είναι 

ένας μοναχικός λύκος, που μπορεί 
να επιβιώνει οε δύσκολες εσωκομ
ματικές καταστάσεις. Γνωρίζει επί
σης ότι λίγοι ξέρουν καλά τον κομ
ματικό μηχανισμό και ακόμα λιγό- 
τεροι έχουν κάνει εκλογές. Το 1996 
τον αγνόησαν στην αρχή της καμπά- 
νιας και μόλις άρχισαν τα σκούρα 
έτρεχαν και τον παρακαλούσαν. «Το 
ΠΛΣΟΚ χωρίς Λαλιώτη θα πάρει 
20%», λένε με μία δόση υπερβο
λής οι συνεργάτες του.

Οι αντίπαλοί του, όμως, τον θεω
ρούν «ξεπερασμένο προπαγανδι- 
στή», ο οποίος δεν μπορεί να εκβιά
σει με αυτό τον τρόπο τον Σημίτη 
Το ζήτημα που υπάρχει είναι εφε
ξής ποιος εκβιάζει ποιον στο ΠΛΣΟΚ. 
Η απάντηση θα μπορούσε να ήταν: 
Ολοι εκβιάζουν όλους

Μάχη θα γίνει, πάντως, για τη 
σύνθεση του νέου Εκτελεστικού 
Γραφείου Ο πρωθυπουργός επι
θυμεί να επιβάλει τη συμμετοχή 
των Νίκου Χριστοδουλάκη και Μιχά- 
λη Χρυσοχοΐδη, ενώ «ψήνεται», και 
για τον Νίκο Αθανασάκη Εύκολο,

Δύσκολο, Η ίδια η ζωή θα δείξει
Το σίγουρο είναι ότι πολλά μέλη 

του Εκτελεστικού Γραφείου που 
παρασκηνιακά έχουν οικοδομήσει 
συμμαχίες με τον Γιώργο Παπαν- 
δρέου μάχονται για την πολιτική 
τους διάσωση, δεν αισθάνονται ότι 
η παραμονή τους στη Χαριλάου Τρι- 
κούπη είναι βέβαια Από την άλλη 
οι δελφίνοι (Ιιώργος Παιιανδρέου, 
Ευάγγελος Βενιζέλος, Ιιάννιχ; Παπα- 

ντωνίου, Ακης Τοοχατζόπουλος) 
έχουν εγκαταλείψει τη στάση ανα
μονής και αρχίζουν να ξεδιπλώνουν 
την τακτική τους Δραστήρια κινεί
ται και ο Χρήοτος Παπουτσής, ο 
οποίος παρέστη σε μνημόσυνο για 
τον Ανδρέα στην Κύπρο ενώ έχει 
μαζί του την Αριστερή Πρωτοβου
λία. Ο Ανδρέας Παπανδρέου πάντως 
δεν κατάφερε να ενώσει το IΙΑΣΟΚ 

πάνω από τον τάφο του Και φέτος 
θα γίνουν χωριστά μνημόσυνα Ενα 
σήμερα από την Αριστερή Πρωτο
βουλία του Γ Παναγιωτακόπουλου 

και ένα αύριο από το επίσημο ΠΑΣΟΚ 
στο Α Νεκροταφείο


